
SP DRONES E COMERCIO SOCIEDADE UNIPESSOAL LTDA 
Rua: Rua dos Rodrigues N°173 CEP:  02750-000 
Telefone: (11)4248-1440 /(11) 94508-9997
CNPJ: 44.660.577/0001-03  IE: 134.651.399.111 IM: 7.259.232-0
Email: spdrones1@gmail.com

1 /3

Ao Órgão 925866 - Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas. Pregão Eletrônico N° 602022. Apresentamos nossa proposta de 
preços.

Item Descrição Unidade Qtd R$ Unitário Valor Total
3 BEBEDOURO  ÁGUA  GARRAFÃO  MATERIAL:

PLÁSTICO , CAPACIDADE: 20 L, COR: BRANCA ,
TIPO: ELÉTRICO DE MESA , CARACTERÍSTICAS
ADICIONAIS:  2  TORNEIRAS  DESMONTÁVEIS
ÁGUA NATURAL/GELADA , VOLTAGEM: 110/220.

UNIDADE 75,00 626,50 46.987,50

MARCA: KARINA
FABRICANTE: KARINA
MODELO/VERSÃO: K20

Valor total da proposta: 46.987,50

O valor total dessa proposta é de R$46.987,50 (quarenta e seis mil e novecentos e oitenta e sete reais e cinqüenta centavos).

https://www.effecti.com.br
https://www.effecti.com.br


SP DRONES E COMERCIO SOCIEDADE UNIPESSOAL LTDA 
Rua: Rua dos Rodrigues N°173 CEP:  02750-000 
Telefone: (11)4248-1440 /(11) 94508-9997
CNPJ: 44.660.577/0001-03  IE: 134.651.399.111 IM: 7.259.232-0
Email: spdrones1@gmail.com

2 /3

Ao Órgão 925866 - Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas. Pregão Eletrônico N° 602022. Apresentamos nossa proposta de 
preços.

Item Descrição Unidade Qtd R$ Unitário Valor Total

Dados Comerciais:
Banco: 0237 - Banco do Bradesco
Conta: 2688-3
Agencia:17352-5

PRAZO DE ENTREGA: 30(TRINTA) dias

VALIDADE DA PROPOSTA : 60 (SESSENTA) dias

GARANTIA :12 MESES 

Declaramos  que  todos  os  impostos,  taxas,  inclusive  frete,  bem como quaisquer  outras  despesas  estão  inclusos  na  presente  proposta.
Declaramos  ainda  que,  o  Banco,  a  Agência  e  a  Conta-Corrente,  informados  nesta  proposta,  serão  únicos  e  exclusivos  para  todos  os
recebimentos relativos ao cumprimento das Obrigações Contratuais.

Observações:
Declaro que nos preços cotados estão inclusas todas as despesas, tais como
impostos, taxas, contribuições ou obrigações trabalhistas, fiscais, previdenciárias,
transporte, embalagens e outros gravames que possam incidir sobre o objeto licitado.

Declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital e seus Anexos, bem como aceitamos todas as
obrigações e responsabilidades especificadas no Termo de Referência. 

Declaramos que nos preços cotados estão incluídos todas as despesas que direta ou indiretamente, fazem parte do presente objeto, tais
como: gastos da empresa com suporte técnica e administrativo, impostos, seguros, taxas ou quaisquer outros que possam incidir sobre
gastos da empresa, quaisquer acréscimos em virtude de expectativa inflacionária e deduzidos os descontos eventualmente concedidos

Quadro societário
Jose Roberto Candido De Oliveira 100%
RG: 10392760 
CPF : 006.332.428-88

São Paulo, 1 de Setembro de 2022

https://www.effecti.com.br
https://www.effecti.com.br


SP DRONES E COMERCIO SOCIEDADE UNIPESSOAL LTDA 
Rua: Rua dos Rodrigues N°173 CEP:  02750-000 
Telefone: (11)4248-1440 /(11) 94508-9997
CNPJ: 44.660.577/0001-03  IE: 134.651.399.111 IM: 7.259.232-0
Email: spdrones1@gmail.com

3 /3

Representante Legal

 

Jose Roberto Candido De Oliveira

RG:10392760 CPF:006.332.428-88

https://www.effecti.com.br
https://www.effecti.com.br


REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 1/13

Maycon de Souza

DADOS GERAIS

Razão social: KARINA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE BEBEDOUROS LTDA - EPP

CNPJ: 04.467.116/0001-96

Modelo: K20

Nome do fabricante: KARINA BEBEDOUROS

Endereço do fabricante: ACESSO PADRE MARIANO APARÍCIO DE LA MATA, 1005

Denominações comerciais: BEBEDOURO K20

MEMORIAL DESCRITIVO



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 2/13

Maycon de Souza

 360  300 

 9
30

 

Especificações Técnicas

Caracteristicas Técnicas Dimensões Modelo K20
Voltagem                        127 V ou 220 V Largura                                       300 mm

Garrafão                          10 e 20 Litros Altura                                          930 mm
Frequência                            60 Hz Profundidade                              360 mm
Corrente              127 V - 1,5 A / 220 V - 1,1 A Com refrigeração por sistema eletromecânico, por gravidade
Potência                                 120 W Equipamento sem melhoria da qualidade da água
Gás Ecológico                       R 134a Aplicação do produto: POU, gravidade



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 3/13

Maycon de Souza

Conjunto Geral

GRUPO 01

GRUPO 03

GRUPO 02

GRUPO 04



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 4/13

Maycon de Souza

Conjunto Geral

Nº DO 
ITEM Nº GRUPO DESCRIÇÃO

1 GRUPO 01 CHAPA BRANCA K20

2 GRUPO 02 EVAPORADOR COMPLETO

3 GRUPO 03 COMPRESSOR + BASE

4 GRUPO 04 CONDENSADOR



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 5/13

Maycon de Souza

54
10

3

7

6

9

1

28

Grupo 01

Nº DO ITEM CÓDIGO DA 
PEÇA DESCRIÇÃO QDT.

1 000203 CHAPA BRANCA K20 1

2 0000098 TORNEIRA CORPO BRANCO/ALAVANCA BRANCA/ANEL BRANCO 1

3 021042 TORNEIRA CORPO BRANCO/ALAVANCA BRANCA/ANEL CROMADO 1

4 888874 SUPORTE GRANDE E BRANCO DA PINGADEIRA 1

5 888875 PINGADEIRA CINZA 1

6 PORCA DA TORNEIRA 2

7 ANEL DE VEDAÇÃO DA TORNEIRA BRANCA 2

8 999955 MANGUEIRA DE SILICONE - TORNEIRA NATURAL 1

9 999955 MANGUEIRA DE SILICONE - TORNEIRA GELADA 1

10 050002 PARAFUSO A/A 3,9mm x 13mm BRANCO 4



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 6/13

Maycon de Souza

Grupo 01

Nº DO 
ITEM DESCRIÇÃO MATERIAL

1 CHAPA BRANCA K20 CHAPA PRÉ PINTADA

2 TORNEIRA CORPO BRANCO/ALAVANCA BRANCA/ANEL BRANCO PLÁSTICO

3 TORNEIRA CORPO BRANCO/ALAVANCA BRANCA/ANEL CROMADO PLÁSTICO

4 SUPORTE GRANDE E BRANCO DA PINGADEIRA PLÁSTICO

5 PINGADEIRA CINZA PLÁSTICO

6 PORCA DA TORNEIRA PLÁSTICO

7 ANEL DE VEDAÇÃO DA TORNEIRA BRANCA BORRACHA

8 MANGUEIRA - TORNEIRA NATURAL SILICONE

9 MANGUEIRA - TORNEIRA GELADA SILICONE

10 PARAFUSO A/A 3,9mm x 13mm BRANCO FERRO



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 7/13

Maycon de Souza

3

2

1

7

9

12

5

4

10

6

11

4

8

Grupo 02

Nº DO ITEM CÓDIGO DA PEÇA DESCRIÇÃO QDT.

1 022019 TAMPA BRANCA 1

2 021004 RESERVATÓRIO PLÁSTICO - GALÃO 1

3 552555 STOP SPILL CINZA 1

4 000009 ANEL LOKRING 2

5 000034 TUBO DE COBRE 10 CM 1

6 034006 TUBO CAPILAR 1

7 062001 ISOLAÇÃO DO RESERVÁTORIO 1

8 050002 PARAFUSO A/A 3,9mm x 13mm BRANCO 4

9 222222 SERPENTINA DE ALUMINIO 1

10 200025 TUBO ESPONJOSO 1

11 000035 TUBO DE COBRE 15 CM 1

12 043003 TERMOSTATO RC 42600-2 1



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 8/13

Maycon de Souza

Grupo 02

Nº DO 
ITEM DESCRIÇÃO MATERIAL

1 TAMPA BRANCA PLÁSTICO

2 RESERVATÓRIO PLÁSTICO

3 STOP SPILL CINZA PLÁSTICO

4 ANEL LOKRING ALUMÍNIO

5 TUBO COBRE

6 TUBO CAPILAR COBRE

7 ISOLAÇÃO DO RESERVÁTORIO EPS

8 PARAFUSO A/A 3,9mm x 13mm BRANCO FERRO

9 SERPENTINA ALUMÍNIO

10 TUBO ESPONJOSO

11 TUBO COBRE

12 TERMOSTATO



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 9/13

Maycon de Souza

Grupo 03

11

8

7

5

1

3

6

12
13

9

4

2

10

Nº DO 
ITEM CÓDIGO DA PEÇA Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO QDT.

1 000096 BASE K20 BASE BRANCA 1
2 000037 VALVULA 

SCHRADER K20 VÁLVULA SCHRADER 1

3 050002 CR-PHMS 0.125-
40x0.188x0.188-C PARAFUSO A/A 3,9mm x 13mm BRANCO 4

4 044002
CABO INTERNO DO 
TERMOSTATO K10 
CORTADO PARA 
VISTA K20

FIAÇÃO INTERNA 1

5 100004 BUCHA DO PÉ DO 
COMPRESSOR K20

AMORTECEDOR DE BORRACHA DO 
COMPRESSOR 4

6 100034 ISO 4014 - M6 x 30 x 
30-C PARAFUSO SEXTAVADO 1" x 1/4" 4

7 054001 Washer ISO 7090 - 6 ARRUELA LISA 1/4" 4
8 100028 Hexagon Nut ISO - 

4034 - M6 - C PORCA 1/4" 4

9 TAMPA 
COMPRESSOR K20 TAMPA DO COMPRESSOR 1

10 044001 Cabo de Energia

11 513307176 COMPRESSOR VISTA 
K10 COMPRESSOR EMIS 10HLR 115 V 1

11 51330717 COMPRESSOR VISTA 
K10 COMPRESSOR EMIS 10HLR 220 V / 50-60 Hz 1

12 252565 RELE DE PARTIDA 
SUPERIOR K10 RELE EMIS 10HLR 115 V / 60 Hz 1

12 800155 RELE DE PARTIDA 
SUPERIOR K10 RELE EMIS 10HLR 220 V / 50-60 Hz 1

13 800156 PROTETOR TÉRMICO 
K10 PROTETOR TÉRMICO 115 V 1

13 800157 PROTETOR TÉRMICO 
K10 PROTETOR TÉRMICO 220 V / 50-60 Hz 1



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 10/13

Maycon de Souza

Grupo 03

Nº DO 
ITEM DESCRIÇÃO MATERIAL

1 BASE BRANCA PLÁSTICO

2 VÁLVULA SCHRADER COBRE

3 PARAFUSO A/A 3,9mm x 13mm BRANCO FERRO

4 FIAÇÃO INTERNA

5 AMORTECEDOR DO COMPRESSOR BORRACHA

6 PARAFUSO SEXTAVADO 1" x 1/4" FERRO

7 ARRUELA LISA 1/4" FERRO

8 PORCA 1/4" FERRO

9 TAMPA DO COMPRESSOR PLÁSTICO

10 CABO DE ENERGIA

11 COMPRESSOR

12 RELE 

13 PROTETOR TÉRMICO



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 11/13

Maycon de Souza

Grupo 04

92

4

3

10

11

5

3

7

8

76 1

6

Nº DO 
ITEM CÓDIGO DA PEÇA Nº DA PEÇA DESCRIÇÃO QDT.

1 000096 BASE K20 BASE BRANCA 1
2 021013 SUPORTE 

TERMOSTATO K20
SUPORTE BRANCO DO 

TERMOSTATO 1

3 031010 CONDENSADOR 
K20 CONDENSADOR TORRE 1

4 021018 BOTÃO 
TERMOSTATO K20

BOTÃO BRANCO DO 
TERMOSTATO 1

5 000015 FILTRO SECADOR 
5G K20 FILTRO SECADOR 5g 1

6 050002 CR-PHMS 0.125-
40x0.25x0.25-C

PARAFUSO A/A 3,9mm x 13mm 
BRANCO 6

7 100023
ABRAÇADEIRA DO 
CONDENSADOR 
K20

ABRAÇADEIRA PLÁSTICA 
BRANCA 5

8 044001 CABO ENERGIA K20 CABO DE ENERGIA 1

9 043003
TERMOSTATO K20 
CORTADO PARA 
VISTA TRASEIRA

TERMOSTATO RC 42600-2 1

10 200020 GANCHO DE 
FIXAÇÃO K20 GANCHO DE FIXAÇÃO 1

11 100027 PITÃO K20 PITÃO 1



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 12/13

Maycon de Souza

Grupo 04

Nº DO 
ITEM DESCRIÇÃO MATERIAL

1 BASE BRANCA PLÁSTICO

2 SUPORTE BRANCO DO TERMOSTATO PLÁSTICO

3 CONDENSADOR FERRO

4 BOTÃO BRANCO DO TERMOSTATO PLÁSTICO

5 FILTRO SECADOR COBRE / SILICA

6 PARAFUSO A/A 3,9mm x 13mm BRANCO FERRO

7 ABRAÇADEIRA BRANCA FERRO

8 CABO DE ENERGIA

9 TERMOSTATO

10 GANCHO DE FIXAÇÃO FERRO

11 PITÃO FERRO



REV:1

Aprovação Desenvolvimento
Eduardo Santana

EMISSÃO: 10/10/17 13/13

Maycon de Souza

MATERIAIS QUE ENTRAM EM CONTATO
COM A ÁGUA

COMPONENTES MATERIAL

MANGUEIRA DE SILICONE SILICONE

RESERVATÓRIO DE ÁGUA POLIPROPILENO

STOP SPILL POLIPROPILENO

TORNEIRAS SILICONE / POLIPROPILENO


	9999999

